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Questionnaire sur la vidéo




 Question 1. Comment le progrès technique peut-il agir sur l'emploi ?
 Question 2. Comment le progrès technique peut-il agir sur les inégalités de revenus du travail ?
 Question 3. Comment le progrès technique peut-il agir sur les inégalités de revenus du capital ?
 Question 4. Quelles sont les conséquences de l'augmentation des inégalités de revenus du travail et du capital sur le revenu disponible brut (RDB) des ménages ?
 Question 5. Pourquoi le progrès technique engendre-t-il des inégalités régionales au sein des pays ?


